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９.事前の結果予想 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９

・蓮田市の住民投票について
【蓮田市】 ％ 有効％

　　１．賛成多数と予想 58 12.5 12.7
　　２．接戦を予想 139 29.9 30.3
　　３．反対多数と予想 197 42.4 43.0
　　４．特に気にしなかった 64 13.8 14.0
　　有効回答数 458 98.5 100.0

　　無回答・他 7 1.5
　　合計 465 100.0

【白岡町】 ％ 有効％
　　１．賛成多数と予想 44 9.6 10.2
　　２．接戦を予想 124 27.0 28.8
　　３．反対多数と予想 188 41.0 43.7
　　４．特に気にしなかった 74 16.1 17.2
　　有効回答数 430 93.7 100.0

　　無回答・他 29 6.3
　　合計 459 100.0

【菖蒲町】 ％ 有効％
　　１．賛成多数と予想 40 8.8 9.8
　　２．接戦を予想 104 23.0 25.6
　　３．反対多数と予想 153 33.8 37.6
　　４．特に気にしなかった 110 24.3 27.0
　　有効回答数 407 89.8 100.0

　　無回答・他 46 10.2
　　合計 453 100.0

投票日までの間、各市町の投票結果はどのようになると思っていましたか。あな
たの考えていたことに近いものを、それぞれ一つ選んで○を付けてください。
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・白岡町の住民投票について
【蓮田市】 ％ 有効％

　　１．賛成多数と予想 203 43.7 50.9
　　２．接戦を予想 78 16.8 19.5
　　３．反対多数と予想 26 5.6 6.5
　　４．特に気にしなかった 92 19.8 23.1
　　有効回答数 399 85.8 100.0

　　無回答・他 66 14.2
　　合計 465 100.0

【白岡町】 ％ 有効％
　　１．賛成多数と予想 232 50.5 50.9
　　２．接戦を予想 133 29.0 29.2
　　３．反対多数と予想 46 10.0 10.1
　　４．特に気にしなかった 45 9.8 9.9
　　有効回答数 456 99.3 100.0

　　無回答・他 3 0.7
　　合計 459 100.0

【菖蒲町】 ％ 有効％
　　１．賛成多数と予想 152 33.6 37.4
　　２．接戦を予想 106 23.4 26.1
　　３．反対多数と予想 42 9.3 10.3
　　４．特に気にしなかった 106 23.4 26.1
　　有効回答数 406 89.6 100.0

　　無回答・他 47 10.4
　　合計 453 100.0
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今回の住民投票は、１つでも「反対多数」の結果が出れば合併が白紙になるという状況の

もとで行われた。したがって、有権者自身の賛成／反対の意思にかかわらず、３市町のい

ずれかで反対多数となることが予測できていれば投票に行かないケースもあるのではと考

え、こうした設問を設けた。統計学的な分析も試みたが、現段階では事前の結果予測と投

票参加との間に、明確な相関関係は確認できていない。また、この設問はあくまでも、“事

前”の結果予測について“事後的に”尋ねているに過ぎないので、実際の投票結果を知っ

たうえでの先入観が回答内容に含まれている可能性もあり、その点は注意を要する。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・菖蒲町の住民投票について
【蓮田市】 ％ 有効％

　　１．賛成多数と予想 83 17.8 20.9
　　２．接戦を予想 96 20.6 24.1
　　３．反対多数と予想 93 20.0 23.4
　　４．特に気にしなかった 126 27.1 31.7
　　有効回答数 398 85.6 100.0

　　無回答・他 67 14.4
　　合計 465 100.0

【白岡町】 ％ 有効％
　　１．賛成多数と予想 98 21.4 22.8
　　２．接戦を予想 103 22.4 24.0
　　３．反対多数と予想 133 29.0 31.0
　　４．特に気にしなかった 95 20.7 22.1
　　有効回答数 429 93.5 100.0

　　無回答・他 30 6.5
　　合計 459 100.0

【菖蒲町】 ％ 有効％
　　１．賛成多数と予想 34 7.5 7.6
　　２．接戦を予想 150 33.1 33.4
　　３．反対多数と予想 219 48.3 48.8
　　４．特に気にしなかった 46 10.2 10.2
　　有効回答数 449 99.1 100.0

　　無回答・他 4 0.9
　　合計 453 100.0


